



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 02 ” листопада 2016 р.

№ 08/279/09/047-586

Директору Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Фіщуку А.В.

вул. Дегтярівська, 31, корпус 2, м. Київ, 03680

Про вирішення питання розміщення рекламних оголошень у невстановлених місцях

## ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Андріє Вікторовичу!

До мене, як депутата Київської міської ради, на особистому прийомі звернувся громадянин Новиченко Анатолій Антонович зі скаргою на бездіяльність місцевих органів влади в питанні боротьби із розміщенням рекламних оголошень у невстановлених місцях.

На думку скаржника, місто заповнили рекламні оголошення, які масово та хаотично розміщуються на опорних стовпах, зупинках громадського транспорту, огорожах, в інших громадських місцях, чим порушується благоустрій столиці. Заходи щодо розчищення міста від реклами, які систематично проводяться представниками комунальних служб, не вирішують проблему та дають короткотривалий ефект. Заявника цікавить питання чи проводяться місцевою владою заходи боротьби із розміщенням рекламних оголошень у невстановлених місцях направлені на вирішення даної проблеми в цілому?

Заявник звертає увагу, на досвід інших міст у боротьбі із розміщенням рекламних оголошень у невстановлених місцях, зокрема: оснащення опорних стовпів сіткою, встановлення засобів для безкоштовного розміщення рекламних оголошень, запровадження системи автоматичного обдзвону номерів телефонів, вказаних в таких оголошеннях з метою їх блокування, посилення заходів виявлення осіб, які здійснюють розміщення рекламних оголошень у невстановлених місцях та притягнення їх до відповідальності, а також превентивні заходи, в числі яких співпраця з виробниками рекламної продукції.

З огляду на вищевикладене, прошу Вас надати інформацію про заходи направлені на боротьбу із розміщенням рекламних оголошень у невстановлених місцях, які проводяться або ініційовані Департаментом міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Про розгляд цього депутатського звернення прошу додатково повідомити громадянина Новиченка Анатолія Антоновича за поштовою адресою: просп. Героїв Сталінграда, 7-Б, кв. 13, м. Київ, 04210.

Депутат

Л. Костенко